
ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір укласти договір

(під час застосування переговорної процедури)
UA-2020-02-21-001584-a

1. Найменування замовника: Комунальне підприємство"Хмельницька міська
лікарня"Хмельницької міської ради

2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 02774384

3. Місцезнаходження замовника: 29000, Україна, Хмельницька обл., місто
Хмельницький, пров.Проскурівський,1

31. Вид предмета закупівлі: Послуги

ЛОТ 1 — Лот №1 Послуги з розподілу електричної енергії

4. Конкретна
назва предмета
закупівлі

5. Коди відповідних
класифікаторів
предмета закупівлі
(за наявності)

6. Кількість
товарів або
обсяг
виконання
робіт чи
надання
послуг

7. Місце поставки товарів
або місце виконання робіт
чи надання послуг

8. Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Лот №1
Послуги з
розподілу
електричної
енергії

ДК 021:2015:
65310000-9 —
Розподіл
електричної енергії

866100
кВт*год

29000, Україна,
Хмельницька область,
м.Хмельницький,
пров.Проскурівський,1

до 31 грудня
2020

81. Умови оплати договору (порядок здійснення розрахунків):

Подія Опис Тип оплати Період, (днів) Тип днів Розмір оплати, (%)

Надання послуг згідно рахунку Пiсляоплата 5 Робочі 100

82. Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі Опис Сума

Місцевий бюджет 1056559.87 UAH

Інформація про учасника (учасників)

9. Найменування учасника (учасників)
(для юридичної особи) або прізвище,
ім’я, по батькові (для фізичної особи), з
яким (якими) проведено переговори

10. Код згідно з
ЄДРПОУ/реєстраційний номер
облікової картки платника
податків учасника (учасників), з
яким (якими) проведено
переговори

11. Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника (учасників), з
яким (якими) проведено переговори,
телефон

12. Ціна
пропозиції

АТ"Хмельницькобленерго" 22764703 29018, Україна, Хмельницька область,
м.Хмельницький,
вул.Храновського,11А

(0382)787859

966 559.87
UAH з ПДВ



13. Умова застосування переговорної процедури закупівлі відповідно до частини другої статті 35
Закону України “Про публічні закупівлі”
Роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом
господарювання

14. Обґрунтування застосування переговорної процедури закупівлі
ЛОТ 1 – ПОСЛУГИ З РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ Відповідно до Закону України «Про ринок
електричної енергії» розподіл електричної енергії – це діяльність із транспортування електричної
енергії від електроустановок виробників електричної енергії або електроустановок оператора
системи передачі мережами оператора системи розподілу (ОСР), крім постачання електричної
енергії. Послуги з розподілу електричної енергії надають оператори систем розподілу (суб’єкти
природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Господарська діяльність з
розподілу (передачі) електричної енергії ї споживачу провадиться на ринку електричної енергії за
умови отримання відповідної ліцензії. Ліцензія видається Національною комісією, що здійснює
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. АТ
«ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 22767506) згідно з постановою Національної комісії, що
здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг від 13.11.2018 № 1410
отримало ліцензію на право провадження з 01.01.2019 року господарської діяльності з розподілу
електричної енергії на території Хмельницької області. Отже, відповідно до пункту 2 частини 2
статті 35 ЗУ «Про публічні закупівлі», а саме за відсутності конкуренції (у тому числі з технічних
причин) на відповідному ринку, внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено лише з
одним постачальником, за відсутності при цьому альтернативи, АТ «ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО»
(код ЄДРПОУ 22767506) є єдиним надавачем послуг з розподілу електричної енергії в межах
Хмельницької області. Отже ми, як замовник торгів, через відсутність конкуренції, в тому числі з
технічних причин, не маємо можливості здійснювати закупівлю послуг з розподілу електричної
енергії у інших операторів системи розподілу електричної енергії. Дані послуги (РОЗПОДІЛ
ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) може бути надано лише певним оператором, а саме АТ
«ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 22767506). Інша альтернатива відсутня. Тому договір
про закупівлю послуг щодо розподілу електричної енергії може бути укладений лише з одним
виконавцем, а саме з АТ «ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 22767506). ЛОТ 2 – ПОСЛУГИ
ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПЕРЕТІКАННЯ РЕАКТИВНОЇ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ Відповідно до Закону України
«Про ринок електричної енергії» розподіл електричної енергії – це діяльність із транспортування
електричної енергії від електроустановок виробників електричної енергії або електроустановок
оператора системи передачі мережами оператора системи розподілу (ОСР), крім постачання
електричної енергії. Послуги з розподілу електричної енергії надають оператори систем розподілу
(суб’єкти природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Господарська
діяльність з розподілу (передачі) електричної енергії ї споживачу провадиться на ринку
електричної енергії за умови отримання відповідної ліцензії. Ліцензія видається Національною
комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Також
відповідно до Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах
енергетики та комунальних послуг №312 від 14.03.2018 року «Про затвердження Правил
роздрібного ринку електричної енергії» послуги із забезпечення перетікання реактивної
електричної енергії на межі балансової належності електричних мереж (перетікання реактивної
електричної енергії) - складова фізичних процесів передачі, розподілу та споживання активної
електричної енергії, яка спричиняє додаткові технологічні втрати активної електричної енергії та
впливає на показники якості активної електричної енергії. Плата за перетікання реактивної
електроенергії це плата за послуги, які оператор системи передачі/оператор системи розподілу або
власник технологічних електричних мереж змушений надавати споживачу, якщо такий споживач
експлуатує електромагнітно незбалансовані електроустановки. Пунктом 4.33. Правил вказано, що
споживачі, електроустановки яких приєднані до мереж, що належать оператору системи, вносять
плату за перетікання реактивної електричної енергії на поточний рахунок оператора системи
відповідно до умов договору про надання послуг з компенсації перетікань реактивної електричної
енергії, який може бути додатком до договору споживача про розподіл (передачу) електричної



енергії. АТ «ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 22767506) згідно з постановою Національної
комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг від
13.11.2018 № 1410 отримало ліцензію на право провадження з 01.01.2019 року господарської
діяльності з розподілу електричної енергії на території Хмельницької області. Отже, відповідно до
пункту 2 частини 2 статті 35 ЗУ «Про публічні закупівлі», а саме за відсутності конкуренції (у тому
числі з технічних причин) на відповідному ринку, внаслідок чого договір про закупівлю може бути
укладено лише з одним постачальником, за відсутності при цьому альтернативи, АТ
«ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 22767506) є єдиним надавачем послуг із перетікання
реактивної електроенергії в межах Хмельницької області. Отже ми, як замовник торгів, через
відсутність конкуренції, в тому числі з технічних причин, не маємо можливості здійснювати
закупівлю послуг із перетікання реактивної електроенергії у інших операторів системи розподілу
електричної енергії. Дані послуги може бути надано лише певним оператором, а саме АТ
«ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 22767506). Інша альтернатива відсутня. Отже,
відповідно п. 2 ч.2 ст. 35 Закону України «Про публічні закупівлі», процедурою закупівлі послуг з
розподілу електричної енергії (ЛОТ 1) та послуг із забезпечення перетікання реактивної
електроенергії (ЛОТ 2) необхідно визначити як «Переговорна процедура закупівлі», оскільки
відсутня конкуренція (у тому числі з технічних причин) на відповідному ринку, внаслідок чого
договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником, за відсутності при цьому
альтернативи. Враховуючи вищевказане, тендерним комітетом обрано переможцем переговорної
процедури закупівлі «код ДК 021:2015 - 65310000-9 «Розподіл електричної енергії» (Послуги з
розподілу електричної енергії та послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної
енергії) (2 лота)», відповідно до п.2 ч.2 ст. 35 Закону України «Про публічні закупівлі»(відсутності
конкуренції (у тому числі з технічних причин) на відповідному ринку, внаслідок чого договір про
закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником, за відсутності при цьому
альтернативи) по лоту №1 та №2: АТ «ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 22767506) та
прийнято рішення про намір укласти договір із даними учасниками


